

В регионе подвели итоги Международного культурного форума.



Юбилейный X МКФ, организованный правительством региона и фондом "Ульяновск – культурная столица", проходил во второй-третьей декаде сентября. "Ключевыми направлениями деловой программы были выбраны цифровая трансформация культуры, новые компетенции в отрасли и креативных индустриях, инвестиции в творческий капитал региона. К обсуждению присоединились порядка 50 спикеров из 14 стран, Россия была представлена практически всеми субъектами", – отметила директор фонда "Ульяновск – культурная столица" декан факультета культуры и искусства УлГУ Татьяна Ившина.

Инвестиции в будущее

Эксперты секции "Цифровая трансформация культуры" представили федеральные, республиканские, областные и муниципальные кейсы по работе учреждений культуры в условиях самоизоляции и ограничительных мер. МКФ стал образовательной площадкой для работников отрасли. Основной итог – разработана и реализуется программа Школы цифровой трансформации министерства культуры Ульяновской области, девизом которой стал принцип "Цифровизация отрасли – это изменение самосознания работников, а не компьютерное железо".

Дайджест итогов дискуссии "Год креативной экономики ООН в России: каким будет национальный и региональный формат?", ставшей одним из ключевых мероприятий секции "Креативная экономика", готовится для передачи в информационный центр ООН, Правительство РФ, администрацию Президента, а также профильные министерства всех субъектов страны. Достигнута договоренность с федеральными и региональными партнерами о дальнейшем проектировании конкретных шагов на 2021 год, привлечении дополнительных ресурсов, инвестиций, грантов, специалистов, информационных партнеров для продвижения Года креативной экономики в Российской Федерации.

Главным результатом музыкальной конференции Regional Music Community стала договоренность с Институтом

музыкальных инициатив о появлении на их портале раздела, связанного с ульяновской музыкальной сценой. Трем музыкальным коллективам города предложено подать заявки на шоу-кейс фестиваля Moscow Music Week в 2021 году.

За дни проведения МКФ московские художники и фотографы отсняли материалы для четырех рекламных кампаний ульяновских производителей. С федеральными СМИ достигнута договоренность о размещении на их информационных ресурсах контента о программе акселерации брендов в Ульяновской области. Презентация промежуточных этапов пройдет на Международном модном форуме в Санкт-Петербурге.

Частью фестивального графика стал запуск проектного офиса международного молодежного сотрудничества по направлению "Россия – БРИКС". 50 участников образовательного интенсива под руководством федеральных экспертов постигали основы межкультурной коммуникации, публичной дипломатии, международного молодежного предпринимательства, работали над проектами.

Партнерами первого регионального фонда целевого капитала, учрежденного в рамках секции "Креативная экономика", выступили "Национальная ассоциация эндументов" и "Российский центр знаний по целевым капиталам в сфере культуры".

На МКФ подписаны четыре соглашения о долговременном партнерстве. Фонд "Ульяновск – культурная столица" будет сотрудничать с ассоциацией

"Национальный совет молодежных и детских объединений России" и министерством физической культуры и спорта Ульяновской области. Соглашение с ассоциацией позволит Ульяновску стать первым субъектом страны, где запустят региональную программу "Молодежные посланники целей устойчивого развития". Россотрудничество поддержало инициативу региона в следующем году выступить площадкой Форума молодежи стран СНГ по целям устойчивого развития. С региональным минспорта достигнута договоренность о разработке и реализации совместных образовательных программ и привлечения ресурсов для проекта "Кадры нового спорта".

Руководство геопарков "Ундория", "Янган Тау" и "Торатау" договорились о развитии совместных проектов. Впервые в стране реализован проект диджитал-стрит-арта. Проект создания иллюстраций в Токио транслировали на фасад ульяновского здания. Участники стрит-арт-фестиваля "Контур" остались яркие картины с глубоким философским смыслом на фасадах домов Ульяновска и Димитровграда. Еще одним итогом фестиваля стало издание методических пособий о культуре Японии и Германии.

Реализация всех идей и проектов, родившихся на юбилейном форуме, продолжится. Ценным остатком одного из ключевых культурных событий страны стало появление большого числа партнеров, вместе с которыми ульяновцам предстоит продумать новый формат МКФ в будущем году.

Валентин ЛИСТОВСКИЙ.

Интересно

Самый красивый бизнес

В деловую программу включены мастер-классы для представителей творческих индустрий региона. "Отдельная задача, которую мы ставим перед выставкой-форумом "Сделано в Ульяновской области", – продвижение электронной торговли. Будет организована совместная площадка с Минпромторгом РФ, посвященная выходу производителей на маркетплейсы во время пандемии. Сегодня и маленькие, и большие компании стремятся закрепиться на электронных платформах. Для брендов одежду размещение в интернет-ритейлерах – это, однозначно, большие перспективы в плане привлечения новых покупателей из разных уголков страны и мира. Мы рассчитываем, что менеджеры ведущих маркетплейсов будут работать с нами на этой деловой площадке и наши предприниматели смогут встретиться и обсудить с ними возможности сотрудничества", – рассказал руководитель Корпорации развития промышленности и предпринимательства Руслан Гайнэтдинов.

На "Ulyanovsk Fashion Week" планируется подписание соглашений о сотрудничестве между крупными электронными торговыми площадками и ульяновскими производителями одежды – участниками программы акселерации, реализуемой при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ.

Состоятся показы коллекций одежды от модельеров региона и выставка произведений современных художников и декораторов.

"Проект "Ulyanovsk Fashion Week" – это партнерское мероприятие выставки-форума "Сделано в Ульяновской области", в котором традиционно примут участие наши дизайнеры и эксперты в области моды как регионального, так и федерального уровня. Деловой блок Недели моды проводится совместно с нашими ключевыми партнерами – сообществом талантливых профессионалов индустрии моды и легкой промышленности. Участников ожидает мастер-класс, как в нынешних реалиях продвигать свой бренд и создавать конкурентоспособный

Традиционная Неделя моды станет частью программы выставки-форума "Сделано в Ульяновской области".

продукт. Во второй день состоится зрелицное шоу. Зрителей ждут завораживающие декорации, живой аккомпанемент и удивительный перформанс", – поделилась планами генеральный продюсер "Ulyanovsk Fashion Week", президент Ассоциации профессионалов в области легкой промышленности и дизайна Алиса Богатова.

Напомним, в рамках выставки-форума "Сделано в Ульяновской области" свою продукцию представляют местные бизнесмены: специалисты пищевой и перерабатывающей промышленности, производители мебели, дверей, комплектующих авто, одежды, ульяновские фермеры и предприниматели, работающие в сфере услуг. Для жителей региона будут организованы дегустации продуктов ульяновских марок, состоятся розыгрыши призов и конкурсы.

Елена ПЛОТНИКОВА.



Ульяновский госуниверситет

Поздравляем!



с юбилеем
управляющего ОО "Ульяновский" филиал Приволжский
ПАО БАНК "ФК Открытие"
Юрия Борисовича ОСОКИНА,

ведущего специалиста отдела подготовки кадров высшей квалификации
Елену Анатольевну ЛУШНИКОВУ

профессора кафедры факультетской терапии
Людмилу Николаевну САВОНЕНКОВУ,

доцента кафедры медицинской психологии,
психоневрологии и психиатрии
Сергея Валентиновича ЯРЗУТКИНА,

доцента кафедры физического материаловедения
Владислава Витальевича РЫБИНА,

с днем рождения
генерального директора ООО "Симбирск-Рем-Сервис"
Германа Юрьевича ЕМЕЛЬЯНОВА,

декана юридического факультета
Сергея Юрьевича МОРОЗОВА,

заведующего кафедрой уголовного права
Евгения Валентиновича МЕДВЕДЕВА,

начальника специального отдела
Фанию Ибрагимовну САФИУЛЛИНУ,

доцента кафедры экономической теории
Николая Григорьевича ИВАНОВА.

Желаем удачи во всех начинаниях, исполнения желаний, всегда светлого и хорошего настроения, веры в себя и продвижения к своим целям.

Ректорат,
Попечительский совет УлГУ.